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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  28 iunie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<ordinară>> de  a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<ordinară>> de 
îndată, pentru data de 28 iunie  2023 ora 1000, s-a făcut în baza Dispoziției primarului 
comunei Bozioru nr.63/22.06.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 9 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție.  

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 
domnul primar GRIGORE Valentin,  secretarul general al comunei doamna Mirela 
OPREA. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul 
Filipoiu Valerian, care  deschide lucrările şedinţei.  

Doamna secretar general solicită supimentarea ordinei de zi cu PHCL privind 
aprobarea Indicatorilor tehnico-economici si a Devizului general actualizaţi pentru 
obiectivul de investitii ,,Modernizare DC85 și DC89, comuna Bozioru, județul Buzău" şi 
cererea domnului Dragomir Valeriu, înregistrată la nr.1.826/26.05.2023. 

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
          1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţei anterioare; 

     2.Proiect de hotărâre : privind acordarea unui mandat special reprezentantului  
UAT Bozioru în Adunarea Generală Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 
2008” să voteze aprobarea primirii comunei Glodeanu Sărat în Asociație; Iniţiator : 
primar Grigore Valentin 

     3. Proiect de hotărâre : privind alegerea președintelui de ședintă pentru lunile: 
iulie – septembrie 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 

     4. Proiect de hotărâre : privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici si a 
Devizului general actualizaţi pentru obiectivul de investitii ,,Modernizare DC85 și 
DC89, comuna Bozioru, județul Buzău"; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
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      5. Cererea domnului Dragomir Valeriu, înregistrată la nr.1.826/26.05.2023. 
      6.Diverse. 

         Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 9  voturi ,,pentru” din 9 
consilieri prezenţi. 
     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
     Se dă citire Procesului verbal al şedinţei  anterioare care se aprobă cu 9 voturi 
,,pentru”. 
      Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 

    Proiect de hotărâre: : privind acordarea unui mandat special reprezentantului  
UAT Bozioru în Adunarea Generală Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 
2008” să voteze aprobarea primirii comunei Glodeanu Sărat în Asociație; Iniţiator : 
primar Grigore Valentin. 
        Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Filipoiu Valerian, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre sus 
menţionat. Raportul de specialitate şi avizele comisiilor de specialitate date în 
termenul legal,  sunt  prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea 
Mirela. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 24 din 28.06.2023. 

 Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi. 
        Proiect de hotărâre: alegerea președintelui de ședintă pentru lunile: iulie – 
septembrie 2023;  Iniţiator: Primar – GRIGORE Valentin; 

    Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Filipoiu Valerian, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat. Raportul de 
specialitate şi   avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  sunt  
prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

     Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, după care se votează. 
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 25 din 28.06.2023. 

Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi. 
   Proiect de hotărâre : privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici si a 

Devizului general actualizaţi pentru obiectivul de investitii ,,Modernizare DC85 și 
DC89, comuna Bozioru, județul Buzău"; Iniţiator : primar Grigore Valentin 

    Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Filipoiu Valerian, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte proiectul de hotărâre sus menţionat. Raportul de 
specialitate şi   avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  sunt  
prezentate de secretarul general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

     Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, după care se votează. 
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 1 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 26 din 28.06.2023. S-a abţinut de la vot domnul consilier Spătaru Marian. 

Se trece la punctul nr. 5 din ordinea de zi. 
Cererea nr.1826/26.05.2023 a  domnului Dragomir Valeriu, prin care solicită un 

teren lângă Lăutaru Ion, pentru construirea unei locuinţe. 
Se dă citire cererii, după care se trece la discuţii şi la vot. 
În urma discuţiilor s-a constat că acel teren aparţine domeniului privat al comunei 

Bozioru şi se află în extravilanul localităţii, deci prin urmare nu se poate construi în acea 
zonă, fiind în apropierea albiei pârâului Bălăneasa. 

Cererea domnului Dragomir Valeriu a fost respinsă cu 9 voturi ,,împotrivă”.  
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Se trece la punctul nr. 6 din ordinea de zi. 
Diverse. 
Domnul preşedinte de şedinţă invită pe  domnii şi doamnele consilier să se înscrie 

la  cuvânt.    
Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Spătaru Marian. 
Acesta îl întreabă pe domnul primar de ce a luat decizia să înlocuiască o parte  din 

conducta de apă din satul Izvoarele, de dimensiune mai mică, deoarece nu va face faţă 
debitului de apă, sistemul de apă este distrus, o zi avem apă o săptămână nu. Precizează 
faptul că iluminatul public nu funcţionează în satul Izvoarele, iar în satul bozioru şi în 
satele de sus funcţionează toată noaptea, iar lumea este foarte nemulţumită de faptul că 
asfaltarea nu s-a început din satul Bozioru către satele de sus, şi că nu sunt şanţuri. 
Totodată înştiinţează faptul că  cei de la ocolul silvic, reabilitează drumul forestier de la 
Băleanca şi vor distruge asfaltul. Domnul consilier acuză faptul că domnul primar nu 
ţine cont de părerea consilierilor locali şi nu ştie de ce îi mai cheamă la şedinţă. 

De asemenea îi reproşează domnului primar că pe timpul ultimei inundaţiei, nu s-a 
deplasat nimeni la familia Pardaillan, familie cu 4 copii, care trebuiau evacuaţi.                                                                                                                             

Domnul primar îi dă răspun la întrebările adresate de domnul consilier Spătaru 
Marian, în legătură cu conducta de la sistemul de apă, nu este nici o problemă, acel 
tronson cu conducta mai mică va desrvi un număr de 6 gospodării şi nu vor fi 
probleme.  

În legătură cu iluminatul public acesta va fi reglat, iar asfaltarea este normal să se 
înceapă din satele de sus  pentru  a nu distruge asfaltul. Domnul primar precizează 
faptul că podul de Fişici va fi expertizat, pentru restricţii de tonaj, iar pentru DC 85 şi 
DC 89 se are în vedere limitarea de tonaj cu privire la  circulaţia rutieră. 

Referitor la ultima inundaţie, când a fost afectată familia Pardaillan, am fost la faţa 
locului, pe malul opus gospodăriei familei, gârla fiind din mal în mal, nu se putea 
trece pe partea cealaltă. Familia s-a evacuat înainte de a pătrunde apa în gospodărie. 
Domnul primar precizează faptul că la acel moment nu s-a putut face nimic, decât au 
asistat toţi neputincioşi la furia naturii, şi  îl întreabă pe domnul Spătaru, dumnealui 
ce ar fi făcut, s-ar fi aruncat în gârlă să treacă pe celălalt mal, care ar fi fost soluţia 
din punctul său de vedere, precizând faptul că este bine, că nu au existat victime 
omeneşti şi oamenii s-au evacuat din zona inundată. 

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Buduianu Marian, care îi spune domnului 
primar că asfaltul de Ulmet a fost bine turnat, dar că nu a fost turnat până unde 
trebuie, deoarece când plouă, vine tot pietrişul pe asfalt. Ar fi fost mai bine să nu fi 
făcut parcarea de la Izvoarele şi să fi prelungit asfaltul la Ulmet. Parcarea de la Ulmet 
este făcută praf. 

Domnul primar îi răspunde domnului consilier faptul că parcarea va fi refăcută de 
constructorul drumului judeţean, cel care a distrus parcarea. 

Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Văcăroiu Marius, care precizează faptul 
că a fost de acord cu toate materialele de pe ordinea de zi a şedinţei, şi vine cu 
rugămintea de  racorda la apă pe doamna Bartolini Paola, căreia dumnealui i-a 
cumpărat pesele necesare pentru racordare. Domnul consilier Marius îi sugerează 
domnului primar să vorbească cu cei care au exploatare la Băleanca să devieze 
transportul lemnelor pe Brăeşti. 

Domnul primar îi răspunde domnului consilier că au fost să facă racordul la apă 
pentru doamna Paola, dar s-a spart conducta. A rămas să se ducă Dorin să rezolve 
problema şi să  facă racodul la apă al doamnei. În legătură cu devierea traseului 
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pentru transportul lemnelor prin satul Pinu din comuna Brăeşti, nu cred că cei de la 
Brăeşti vor fi de acord. 

 
 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
         MORĂRESCU Andrei                                 OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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